Note per la candidatura a Delegato per l’Assemblea elettiva di Roma 5/6 Novembre

CANDIDATURA A DELEGATO 

Per la candidatura a DELEGATO il candidato deve compilare l’apposito modello in tutte le sue parti. 
Nota: Al candidato non Presidente di Pro Loco potrà essere richiesto di dimostrare ll possesso della rappresentanza della pro loco dichiarato. Una Pro Loco può avere un solo Delegato, essendo unica la rappresentanza della Pro Loco. 

TERMINI PER LA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE 

Le candidature a Delegato, redatte esclusivamente sull’ apposito modulo predisposto dall’ Unpli Nazionale scaricabile dal sito dell’Unpli Lazio, dovranno pervenire con l’eventuale documentazione richiesta tassativamente entro il giorno giovedì 1 settembre alla Segreteria Regionale.
Le candidature e la eventuale documentazione da allegare si possono far pervenire : 
In originale: 
[bookmark: _GoBack]per posta ordinaria, raccomandata o Raccomandata .R.R. – postacelere1 
ecc indirizzata a Segreteria Regionale UNPLI Lazio Piazza della Vittoria, 11 – 00055 Ladispoli (RM). 
Nota bene: non conta la data di spedizione, ma quella di arrivo per cui se arrivano in ritardo causa ritardi postali non sono valide ) 
consegnati a mano: Segreteria UNPLI presso la sede Pro Loco Ladispoli Piazza Rossellini o presso la sede Pro Loco Ardea Via Lavinia, 22.
Per e-mail a lazio@unpli.info per fax 06/99223725.
Se inviati per e-mail o fax gli originali devono essere poi consegnati al Presidente Regionale prima dell’inizio della Assemblea del 3 Settembre.
Per la data di arrivo farà fede la ricevuta di ritorno o, in sua assenza, l’attestazione del Segretario Regionale. 
Nel caso entro il termine indicato non siano pervenute candidature in numero sufficiente a ricoprire i posti disponibili (Delegati 17 o quanti saranno in base alle Pro Loco associate con diritto di voto il giorno della Assemblea) saranno riaperti in Assemblea i termini per presentare ulteriori candidature. 

